我省去年6月就取消酒店免费一次性用品,但执行起来有点难

比酒店"六小件"仍免费

酒店一次性用品浪费严 重,山东省要求自2011年6月1 日起正式取消酒店免费一次 性用品,改为有偿提供。18日, 在济南市召开的节能降耗工 作会议上,济南市委副书记、 市长杨鲁豫再次要求,要开 展商贸旅游节能行动,加大 对宾馆饭店一次性用品的监 督检查力度,逐步减少一次 性用品的用量。

记者走访发现,政策已 执行一年有余,但在省城酒 店,供顾客免费使用的一次 性牙刷、牙膏、香皂、沐浴液、 拖鞋、梳子(俗称"六小件")要 真正退出,仍有相当难度,在 济南超过九成的酒店还在免 费使用一次性用品。

▶某星级酒店内使用的日用 品收费套装



本报见习记者 肖龙凤 摄

九成以上酒店 "六小件"免费

18日下午,和平路上一家商 务酒店房间内,供顾客使用的 "六小件"装在一个长条盒子里, 盒子上面印着酒店的LOGO和名 称,里面放着牙刷、梳子、牙膏、 香皂和沐浴液等物品。"这些物 品都是酒店免费提供的。"工作 人员介绍,每个房间都配备。

在历山路、解放路等一些商 务酒店,一些房间洗手台上的托 盘内整齐地摆放着一些袋子,上 面印着"牙具"、"香皂"等字样, 并未标出价格。酒店工作人员 称,酒店都在使用一次性用品, 而且大都免费

"一次性用品商务宾馆都在 用。"解放路一家商务宾馆工作 人员表示,他们是连锁酒店,一 次性产品由公司统一配备,要根 据公司安排在房间里配置物品。 商务宾馆免费提供,星级酒

店同样如此。南门大街一家大型 酒店也在免费提供洗漱用品,其 中,洗发水、沐浴露改为大桶装。 记者随后又对济南多家酒店电 话咨询,大都如此,济南市酒店 用品行业协会秘书长刘伟坦言, 目前济南大部分酒店仍在免费

提供"六小件",包括星级酒店在

不用"六小件", 部分酒店可降房费

内,大约在九成以上。

走访中,只有极少数酒店真 正取消了"六小件", 泺源大街一 家星级酒店已在收费用品价目 表上明确标明每套20元。解放路 一家大型酒店从2010年底起实 施洗漱用品收费制度,每件物品 2元,套装38元

还有少数酒店采取了替代 性措施,以减少一次性日用品 的使用。历山路上,一家宾馆就 提供两种拖鞋,可多次使用的 拖鞋免费提供,一次性拖鞋要

收取2元钱。

泺源大街一酒店在为客人 免费提供大桶装洗发水、沐浴 露的同时,在购物中心也销售 洗漱用品。还有酒店采用其他 方法,例如在顾客不使用一次 性用品的情况下,可以获得积 分或降房费等。

商务宾馆竞争激烈, 店方担心留客难

刘伟介绍,目前济南市宾馆 "六小件"的成本在10元至30元 不等,一般都算在房费里,而且 目前拖鞋等物品采购成本也在 提高,普通拖鞋从原来的每双 1.2元至1.5元提高到了1.5元至 1.8元,质量好的已经涨到2元以 上。将"六小件"取消,对商家而 言,理应很有吸引力,为何大部 分酒店迈不开这一步?

"不是不想取消,担心客源 受影响。"历山路上一家商务宾 馆销售经理张先生说,宾馆使用

-次性日用品,每年支出是一笔 不小的费用,但现在旅客出门很 少自带牙刷、牙膏等日用品,而 且宾馆竞争激烈,"如果入住的 宾馆不提供这些日用品,谁还会 再来住?

"商务宾馆竞争这么激烈, 大家都在提供,你不提供就是落 后了,影响入住率。"解放路上一 家宾馆服务人员表达了同样的 担忧。

使用一次性用品 -年费用达5000万

"六小件"产生的浪费惊人。 济南市酒店用品行业协会会长 韩伟忠介绍,在济南星级酒店有 100家左右,大大小小的商务酒 店也有二三百家,这些酒店每年 在一次性用品方面的花销不可 小觑。他举例说,一家小型的商 务酒店,每年在"六小件"上的花 费在15万至20万元,一家三星级 酒店在20万以上,五星级要在40

万以上。以200家酒店来算,济南 仅商务酒店每年就要因此支出 3000万元以上,"济南所有酒店 一年要花费5000万以上。"刘伟 粗略估计了一下。

由于一次性用品的特殊性, "六小件"重复利用价值很低。 "像香皂,一旦打开就没法再用 了。"刘伟说,少部分用品,一些 酒店会想办法重复利用,例如将 沐浴液装在大桶里提供给顾客, 或卖给公共泳池,总体来看,这 些物品被重复利用的比例不到

酒店一次性用品带来的另 个问题是污染,刘伟说,"六小 件"的原材料大多是塑料和化学 制品,填埋后很难分解,会加重 城市污染。韩伟忠表示,取消酒 店"六小件"需要相当一个过程, 市民应该从理念上认识到取消 的必要性,并逐步养成自带用品 的习惯,酒店也应在确保服务质 量的同时,尽量尝试采购可循环 使用的节能环保产品。

齐鲁男性生殖康复工穩专題

、病,有啥不好意思的?

□文編 文/園

生均治均是一件餐出於 的事情,可是面对男性生殖 美的最初部位的路私性。餐 多急者在挨肉初期男于田子 拖延治疗或者官里监治.不 但给当己增加丁维普, 但给 医治增加丁橡胶。近日,在 '齐鲁男性生殖兼复工程" **临床定点医第**-一泉始侠 施,相关专家表示:另人的如 网络普及第一样传递,会给 患者造成身体和心理的不

造,影响正常的生活和工作。

而对另往生殖疾的需要容別

疾病反复"挺足" 险賽幸福婚姻

认误,积极勤强。

家住资职的对先生,40 岁刚出头, 专业教养红红火 火,另往功能和死起了红灯。 对先生不属当已经等于男性

功能障碍,可是又不好意思 法医院检查治疗 索佐里尼 到药倍买丁一些保健品和药 物。刚开始请花有所改善。可 经时间长丁兹果维来维不明 量,对先生担心对药物产生 依戴性便停止服用. 可经另 **性功能障碍的情况越指越** 堂。几个月下来,要于对他变 海敏感多属 对常抱怨他对 **自己维来维冷茨**,对先生不 整任妻子伤心,将直包的解 命和西抗告诉了妻子。

在妻子的唐华下, 对先 生来到了位于济南解放路东 黄的泉城医院,请专家为他 进行丁令业、全团的检查,并 采用"DFSL男性功能系列疗 法"针对男性功能障碍运行 丁治疗。能复后的对先生对 该疗法的治疗效果赞不绝 口:"疗疆境、不手术、瓜敖 快、我和妻子感觉致妻子会 量費.另人的何趣就需要令 业的技术。"

感染治疗不彻底 夫妻打起"乒乓战

生殖感染疾病是男性常 瓜詢、多及詢,以其詢因复 杂、传染性强以及危害性大 常被称为男人的"难宜之 篇"。近日,家住拿丘的患者 小王和妻子就遭遭丁生难够 染纯的反复发作的原抗。

小王说, 开始出现生殖 感染的症状,监己没太在意。 位不好意思到医院治疗。后 来发现尿道口总有分泌物。 请总之下表到附近的一家门 诊检查治疗。可是症状消失 还不到一个月,之前的症状 又出現了。妻子也感觉下休 不過, 堪想是表传染了绝, 让 表经紧去治疗。第二次治疗 的时间长一些,治好后,这还 不到三个月, 症伏又出现了。 尿道口分泌物域多, 还能有 其中感。

为丁雪庇治好监包的 拘,小王来到"齐鲁男性生殖 熊复工程 " 临床 定点图 - 泉城狂游, 专家建议 他和妻子用诊用治、难免丁 再次交叉感染,并通过走用 治疗基尿生殖感染的金标 "DHI基因生殖感染練 复技术"。为小两口解决了生 殖域染炭的的压扰。

港區內权威兹尿外科专 家、泉城医院业务院长杨宏 停稅授介領, 男性生殖感染 的发病原因较为复杂,对医 学检验的专业程度要求相当 商,只有检查、化验检果科学 精雅,才能从极本上保证了 不辩论、不误论。" 兼幸丘的 王先生,正是因为没有要过 科学严谨的检查,导致生殖 感染反复发作。"蓬丁解,身 **碱医弗里斯采用生殖医学实** 验查技术,能够快速、料学、 **孢釉非查女类男性生殖疾的** 的封持和歌封因。

○特别关注

征集疑难病例 诊疗费减免50%

目前,"齐奇男科生姓康复工程"正在来战团院大批开 展中,本次活动特全面征集另科链堆病例,汇景京青板展另 科名医合修。活动期间:原伤460元的六大男性鱼鳔总统检 测项目现价88元;转式账转式包皮于水费限价860元;早龄 曾神经但新手术黄琨份1050元;杜勒监障碍、前列雄发、鱼 经基施等资料投稿,油炉管填充50%!

更多男性健康问题,请电话(1581-88191999)。

齐鲁男性生殖康复工程

壓男科疑难病、泌尿外科手术征集正在进行……

临庆执行完贞医院。



提业,济南解数路东首(甸柳庄站) 男性健康专统:**0591-**宫冈:www.apring0531.com

88191222